

中餐馆老板终获英国富婆900万英镑遗产



市井中国

满金星

英国伦敦89岁千万富婆戈尔达·比查尔在丈夫和儿子全都去世后，和在英国开中餐馆的华裔老板满金星夫妇成了朋友。戈尔达去世，将价值1000万英镑的遗产全部留给了细心照料她的满金星夫妇，而她的5个侄子侄女则分文未得。去年12月，戈尔达的亲戚将满金星夫妇告上英国法庭，但败诉了。戈尔达的亲戚不服法庭判决，近日，他们终于和满金星夫妇达成了一项协议，满金星夫妇同意将1000万英镑遗产的10%分给戈尔达的5名侄子侄女。这一轰动英国的遗产官司终于落下了帷幕。

据《重庆晚报》

男子向出轨的妻子索赔未果

其偷拍的录像法院不认可

重庆一男子雇用私家侦探拍下妻子与另一男子出轨的录像，当他拿录像当证据，以为自己离婚时可以要求赔偿时，谁知法院不予认可。

2007年国庆前夕，远在广州的张强突然接到一个神秘女人的电话，称其妻代莉与他人有不正当关系。几经思考，张强决定回贵州请个私家侦探。2007年10月，张强将妻子起诉到遵义市汇川区法院。而王某的妻子就是最初给张强打电话的神秘女人，她也出庭作证了。

一审开庭时，张强出示了私家侦探偷拍的3张照片、从他家床下拍的DV录像，以及与妻子通话的录音光盘。法院在判决时认为，录音、录像证据是偷录的，未经当事人许可，来源不合法，所以法院不予认可。张强搜集大量的证据，就是想让妻子少分财产。但法院认为，双方在婚姻关系存续期间，代莉虽与他人有不正当关系，但该过错并不是决定财产分配的因素。所以，法院对财产进行平均分割。近日，张强向遵义市中级法院上诉，但被驳回，维持原判。

据《新快报》

浙江体彩中心发生血腥事件

办公室主任被杀，凶手已被抓，行凶动机不明

杭州市建国北路333号，河滨商务楼12楼，是浙江省体彩中心办公所在地。

昨日中午12时45分，楼里的一名男勤杂工，在12楼的电梯口和一个低头走路的小伙子撞了个满怀。“记不清他长什么模样。他看起来很紧张，不是这楼里的人。”勤杂工回忆道。大约5分钟后，一个女人的呼救声响彻整条走廊：“来人啊！杀人啦！”

女伤者因失血过多身亡

这个不愿透露姓名的男勤杂工蹲在河滨商务楼门前的树下，抽着烟对记者说：“我扔了拖把跑进办公室，一个50多岁的女人脸色煞白躺在地上，脖子上中了刀，鲜血直喷。还有一个男人，腿上中了刀。他们都是体彩中心的领导……”

昨日13时左右，警车和救护车几乎同时赶到，将伤者送往附近的红十字会医院。13时30分，记者在医院急诊室看到，医生正在抢救女伤者。据了解，伤者名叫尹亚萍，今年53岁，系

浙江省体彩中心办公室主任，是部队转业干部，原计划昨日下午还要参加一场演讲比赛。她的颈部被捅了两刀，一刀割断了颈动脉，一刀刺穿了肺动脉。“她刚送进来时，脖子上裹着一条被血浸透的毛巾。”医院的一名护士说，“她的血都流干了。”经过抢救，医生表示：“机会渺茫。”尹亚萍的丈夫和女儿站在抢救室外，隔着玻璃哭泣着。16时左右，当记者再次来到医院时，尹亚萍已因失血过多死亡。“大动脉破了，堵都堵不住。”医生说。

行凶男子已被抓获

据尹亚萍的同事介绍，因为当时是午休时间，第一现场没有目击者，等隔壁办公室同事出来时，两个人已经受伤。几个男同事费尽全力才制服了歹徒。记者看到，其中一个男同事手臂上有飞溅的血迹，手指被割伤。

在浙江大学医学院附属第一医院急诊中心1楼，值班护士告诉记者，男伤者已被送进手术室。在手术室门口，一名保安告诉记者，从体

彩中心送来的这名受伤男子，右腿小腿包着纱布，血流不止。在骨科病房，伤者家属告诉记者，男伤者的腿部有多处被割裂的伤口，所幸没有生命危险。据悉，受伤男子是体彩中心主任蒋萌，他是在听到尹亚萍呼救后前去与凶手搏斗时受伤的。

省体彩中心所在的河滨商务楼，是一座有保安、有物业公司的写字楼。行凶者是如何持刀进入大楼的呢？记者在采访时，遭到了物业公司工作人员和保安的拒绝。据尹亚萍的一位同事介绍，凶手在楼下用身份证登记后，直接上到12楼，敲开了尹亚萍办公室的门。

犯罪嫌疑人是否为彩民？砍人事件是否缘于彩票纠纷？在体彩中心的楼门口，记者遇到了几位刑警，在他们手中提着的纸箱里，有一把黄色的遮阳伞，伞面和伞骨都被扯烂了，上面血迹斑斑。据警方介绍，行凶男子为安徽人，今年22岁，已被警方抓获，并因涉嫌伤害罪被刑事拘留。该男子的犯罪动机尚未明确，案情仍在进一步调查之中。

据《青年时报》

小伙为抵15万赌债街头裸奔3小时

债主要求他只能在慢车道和人行道之间待着，并派人“监督”



欠下巨额赌债，被债主要求一丝不挂裸走街头，任人观看。6月29日中午，一名青年男子在南宁市民族大道及古城路一带裸走3小时。据称，这种荒唐的举动能让他免去高达15万元的赌球债务。

当日中午12时5分，在古城路文物苑大门附近，记者见到了该男子，他还会做出类似西洋雕塑的造型动作，很像“行为艺术”。记者试图与他交谈，可他始终一言不发。虽说裸男不攻击行人，但年轻的姑娘们还是躲着走，一位老大爷还特意报了警。12时30分，在问到会在街头待多久时，男子终于开了口：“还要等一个小时。”

据知情者称，裸男前一晚赌球输了很

多钱，在街头裸走3个小时能免去15万元

的赌债。“15万是利息，本金是不能免的！要是能免本金，那街上裸奔的人多了。”至于裸男到底欠了多少赌金，欠谁的，就不清楚了，因为这名知情者只是来“监督”裸男能否坚持3个小时，具体要求是只能在慢车道和人行道之间待着，不能躲到屋檐下，也不能藏在树丛中。

南宁市新城派出所接到报案后前来处理此事，一位民警在附近摊点买来一条短裤让裸男穿上。裸男刚开始不理会，而后又把短裤顶在头上。警员称，为此事已出警3次，由于裸男不肯交流，根本搞不懂他的状态，又不能对他采取强制措施进行收容。最后，民警将裸男赶到树林一个较偏僻且人少的角落，以免影响市容。

据《南国早报》

通源教育家电

广告服务热线：63396000 67655128

教育部直属 国家“211”工程重点建设高校

中南财经政法大学

在职研究生招生

招收专业 工商管理硕士（MBA） 法律硕士（JM）
会计硕士（MPAcc）

学习形式：双休日或集中上课，不脱产学习

师资：所有课程均由中南财经政法大学名师亲临郑州讲授

证书获得：学制两年半至三年。修完课程，积满学分，通过全国联考（学校自主划线、自主录取）和论文答辩者，颁发国家承认的硕士学位证书

地址：郑州市金水路东段省高级人民法院法官培训中心大楼702室 传真：0371-65933792

中南财经政法大学河南继续教育学院 联系人：王老师

联系电话：0371-65933979 65767701 13837146759 网址：www.znufe-hnxy.com

JUREN巨人旭日学校

*2005品牌教育质量全国领先 *2006中国十大教育集团 *巨人总部会馆正中国教育高地 *2006家长最信赖的十大课外辅导机构
暑期班火爆招生中...

6月26日正式开班 7月14日正式开班 现余少量名额，欲报从速！
报名优惠：7月1日前报名9.5折。
注：本报西湖赠送精美书包！

暑期课程：旭日作文、巨人英语、巨人数学、巨人艺术

文化路：63615899 大学路：68888826 工人路：67100306 青奥路：65997116 商城路：65801272 南阳路：69067123

郑州嵩阳中学高考补习中心

会学 学会 乐学 学乐

◆专家治校 ◆名师执教 ◆激励教育 ◆小班授课

2008招收高三复读生600名，美术特长生180名

→让每位学生成才是我们的承诺；
→以人为本，因材施教，个性化跟踪服务是我们的理念；
→签约保证100%过线升学，否则100%退费。

招聘：高三各科优秀教师（含美术）及管理人员，年薪4万以上

电话：0371-68975059 68660354 **地址：**郑州市工人路与淮河路交叉口东100米（金水湾旁）

GREE格力

全直流变频

CO₂ 感应换气

梦美人
Sleeping Beauty

空调卧室空调

- 超静音设计，低至21分贝
- 正弦波全直流变频技术
- 全新自动换气技术
- 三种科学睡眠模式

河南诚信格力电器市场销售有限公司 报名热线：0371-655342039

精品空调 格力创造

详情请到各专卖店及卖场咨询